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Задания тестового раунда

для 11 класса
Время, отведенное на тестовый раунд – 60 минут

Тестовый раунд включает 30 тестов

Сумма балов по всем тестам – 33

Не разрешается пользоваться при работе над тестами: 

· Учебниками

· Географическими атласами

· Справочными материалами и т.п.

1. Какое утверждение о Земле как планете Солнечной системы является верным?

1. Земля – ближайшая к Солнцу планета.

2.Земля вращается вокруг Солнца по часовой стрелке (если смотреть со стороны Полярной звезды).

3. Земля вращается вокруг своей Оси с запада на восток, (если смотреть со стороны Северного полюса).

4. Угол наклона земной оси к плоскости орбиты составляет 23º.

Ответ_________

2. Какое утверждение  об атмосфере верно?

А) Озоновый слой образуется в нижних слоях атмосферы.

Б) В составе атмосферного воздуха преобладает кислород.

В) Атмосферное давление с высотой уменьшается. 

Г) Содержание кислорода с высотой увеличивается.

Ответ _______

3.  Какое утверждение о рельефе Евразии является верным:

1. Ключевская сопка – самый высокий действующий вулкан  Евразии

2. Самая низкая точка Евразии находится на Прикаспийской низменности

3. Самая большая и плоская равнина Евразии – Великая Китайская равнина

4. Терриория Европы имеет большие абсолютные высоты, чем  Азия

4.  Карты, имеющие указанный ниже масштаб относятся к:

1:25000000 

А) Мелкомасштабным 

Б) среднемасштабным

В) крупномасштабным

Ответ ___________

5. Укажите, какая доля водных ресурсов приходится на поверхностные пресные воды:

А) менее 1%

Б) менее 0,1%

В) более10%

Г) более половины

Ответ __________

6. Определите материк по его описанию: 

Занимает 4 место по величине территории, является самым влажным материком Земли: наибольшую площадь занимают природные зоны экваториального и субэкваториального поясов.

А) Австралия

Б) Северная Америка

В) Южная Америка

Г) Евразия

Ответ: __________

7. Индия имеет выход в воды:

А) Аравийского и Южно-Китайского морей

Б) Аравийского моря и Бенгальского залива

В) Бенгальского и Персидского заливов

Г) Аравийского и Жёлтого морей

Ответ   ___________
8. Если мы переместимся от устья реки Конго на побережье Средиземного моря, то в какую природную зону мы переместимся?

1. Из зоны жестколистных кустарников в зону влажных тропических :лесов

2. Из зоны   влажных тропических :лесов в зону жестколистных кустарников

3. Из зоны пустынь в зону саванн

4. Из зоны вечнозелёных лесов в зону пустынь

Ответ ____________…. 

9. Какое  соответствие – «растение – материк, на котором оно произрастает» верно?

1.Секвойя – Африка

2. Маньчжурский орех – Южная Америка

3. Вельвичия – Северная Америка 

4. Эвкалипт – Австралия

Ответ________________

10. Расположите страны по их принадлежности к крупным регионам мира:

А) Венгрия, Б) Непал, В) Мадагаскар, Г) Уругвай, Д) Тувалу, 

1.Южная Америка- 

2. Африка  - 

3 Европа – 

4. Азия – 

5. Австралия и Океания. – 

Ответ – буква, соответствующая крупному региону:

1 - __; 2 - ___;  3 - __; 4 - __; 5 - __.

11.  Какое направление христианства имеет в Российской Федерации наибольшее  число последователей:

А) протестантизм, 

Б) католичество

В) православие

Г) различные секты

Ответ - ___

12. Выберите правильное сочетание незамерзающих портов Российской Федерации

А) Мурманск, Калининград,  Архангельск, Игарка

Б) Владивосток, Калининград, Ейск, Анадырь

В) Калининград, Новороссийск, Мурманск, Владивосток

Ответ -  ____

13.  Численность населения Нижегородской области по результатам Переписи населения 2010 года составляет около:

А) 3,3 миллиона человек

Б) 3,5 миллиона человек

В) 2,9 миллиона человек

Г) 4,2 миллиона человек

Ответ - ______

14. Оцените демографическую ситуацию Российской Федерации:

А) неустойчивая 

Б) кризисная  

В) стабильная

Г) благоприятная

Ответ - _____

15. Самым маленьким городом Нижегородской области является:

А) Володарск

Б) Княгинин, 

В) Горбатов

Г) Ветлуга

Ответ - _______

16. Наибольшее количество грузов в пределах Российской Федерации перевозят                   …транспортом. Выберите вариант заполнения пробела

А) трубопроводным

Б) водным  (речным)

В) железнодорожным

Г) авиационным

 Ответ - _____

17. Какова современная численность населения мира (выберите ближайшую цифру)

А) более 6,8  млрд. человек

Б) более 7  млрд. человек

В) от 5 до 6 млрд. человек

Г) около 6,4 млрд. человек

Ответ - _____

18. . Выберите имя путешественника, первым объявившего Австралию владением Великобритании:

А) Френсис Дрейк

Б) Абел Тасман

В) Джеймс Кук

Г) Роберт Скотт

 Ответ - ____

19. Выберите город, являющийся столицей Канады:

А) Ванкувер

Б) Монреаль

В) Квебек

Г) Оттава 

Ответ - _____

20. Выделите из списка стран монархии. Вынесите их буквенные обозначения в ответ

А) Норвегия, Б) Австрия, В) Объединенные Арабские Эмираты, Г) Бельгия, Д) Германия, Е) Франция

 Ответ - _____________________

21. Выберите правильное сочетание стран, занимающихся добычей нефти в Северном море.

А) Великобритания  - Германия -   Исландия;

Б) Дания – Норвегия – Бельгия;

В) Дания – Норвегия – Великобритания;

Г) Россия - Германия – Дания

Ответ - ________

22. Выберите из списка монархических государств, то, которое имеет федеративное устройство:

А) Саудовская Аравия

Б) Малайзия

В) Марокко

Г) Швеция

Ответ - _______

23. Расположите Европейские страны в зависимости от протяженности береговой линии. Ответ (буквами) занесите в таблицу:

	Занимаемое место
	1
	2
	3
	4
	5

	Страна
	
	
	
	
	


Страны: А) Греция,  Б) Италия, В) Норвегия, Г) Дания,  Д) Великобритания

24. Разделите страны на две группы в зависимости от доли детей в общей численности населения. Ответ буквенными символами занесите в таблицу. Определите преобладающий социально-экономический тип для каждой группы.

Страны: А) Чад, Б) Афганистан, В) Италия, Г)Уганда, Д) Япония, Е) Нигер,   

Ж) Германия, З) Мали.

	Страны с высокой долей детей  в численности населения
	Это - 
	Преобладающий социально-экономический тип – 



	Страны с низкой долей детей в общей численности населения
	Это - 
	Преобладающий социально-экономический тип –




25. Установите соответствие между народом, языковой семьёй, к которой он относится:

  Принадлежность народов к языковым семьям: Народы: 

1. Карелы,

2. Якуты

3. Русские

Языковые семьи: А) северокавказская; Б) алтайская; В) индоевропейская  Г) уральская.

Ответ – 1 - __ ; 2 - ___ 3 - __

26. Какой стране принадлежит указанная структура хозяйства:

	Отраслевая структура
	Доля в ВВП

	Промышленность
	31,0

	Сельское хозяйство
	1,0

	Сфера услуг
	68,0


Страны: А)Чад, Б) Германия,  В) Сомали,  Г) Афганистан

Ответ - __________

27. Выберите из списка три страны, в которых  судостроение является отраслью специализации: 

Выберите их из списка.

А) Норвегия, Б) Монголия, В) Уругвай, Г) Республика Корея, Д) Швейцария, 

Е) Япония

Ответ: - _____________

28. В мире, в связи с кризисом  произошло перераспределение сил в  автомобильной промышленности. Выберите из списка три страны, занявшие ведущие места в производстве этой продукции. 

А) Япония, Б) Китай, В) США, Г) Республика Корея, Д) Бразилия, Е) Германия. 

Ответ - _____________
29.  Какую страну называют «бокситовым цехом России», поскольку она поставляет большую часть сырья для алюминиевой промышленности страны?

А) Грецию

Б) Венесуэлу

В) Ямайку

Г) Гвинею

Ответ - _____

30. Рассчитайте обеспеченность приведенных в таблице стран земельными ресурсами и расставьте их по мере убывания обеспеченности. 

	Страна
	Площадь пашни (в млн. га)
	Численность населения, (в млн. человек. 2010 г.) 
	Обеспеченность в

(вписать единицу измерения)

	А) Австралия
	47,0
	22,0
	

	Б) Канада 
	45,4
	34,0
	

	В) Бразилия
	43,2
	196,8
	


Ответ - 1 место -    ;  2 место -    ;  3  место -     ;
 

